

深化 三服务 打赢 两场战

市退役军人事务局检查 146 个镇村级退役军人服务站 对标量化评价 提升服务效能

记者 陈慧 通讯员 胡小刚

本报讯 近日,市退役军人事务局领导班子成员带队成立了4个联合指导组,深入退役军人服务保障体系的最小单位,即镇村级退役军人服务站,对首批镇村级服务站示范点进行检查指导,深化“三服务”,提升基层服务能力和水平,激活退役军人服务保障体系“神经末梢”。

连日来,各指导组通过听取汇报、实地考察、交流座谈、查阅档案、现场指导等多种形式,对各基层退役

军人服务站的“五有”落实、来访接待、权益维护、荣誉激励、矛盾化解、档案管理 etc 实体化运行情况进行全面检查,并依照《镇(街道、区)服务保障体系规范化建设标准》和《村(社区)服务站规范化建设标准》对标对表进行量化评价,分优秀、良好、合格、不合格4个等次进行排名,评价结果直接与年度考核相挂钩。

去年,我市完成了1个服务中心、16个镇级服务站、422个村级服务站的总体布局。此次,市退役军人事务局首批检查覆盖16个镇级和

130个村级服务站。对检查不符合规范化建设的服务站,该局将整改一批、销号一批,实行“销号式”挂账督办,并通过“回头看”的方式将基层服务做实做细做到位,推动基层服务站综合服务效能整体提升。

市退役军人事务局相关负责人表示,通过大范围的“三服务”活动,该局对辖区内的情况有了更深层次的了解,为开展全生命周期信息化集成项目试点奠定了基础。该局还将以此为契机,打造“枫桥式”退役军人服务站示范带。

我市全面开展新冠肺炎疫情集中隔离点安全检查

记者 陈慧 通讯员 吴巧萍

本报讯 9日,根据市防控新冠肺炎疫情指挥部的部署和要求,市安全生产委员会办公室牵头,组织应急管理局等部门单位及各镇街区组成安全督查组,兵分三路,对各镇街区共38处新冠肺炎疫情集中隔离点开展水电、燃气、消防、食宿、建筑等安全检查。督察组共发现安全隐患24处,现场完成整改6处,另外18处限期整改。

为全面落实整改并消除安全隐患,此次检查中发现的安全隐患都将落实专人跟踪负责,并由相关主管部门开展业务辅导,在3月中旬全面完成整改。对于因整改不到位而引发事故的,将严肃追究相关人员责任。

五金城集团 争创 清廉国企

记者 应柳依 通讯员 何春艳

本报讯 5日,五金城市场营销管理公司工作人员前往大通公路工程有限公司参观清廉文化走廊、活动室、书屋等,学习清廉国企创建经验做法。

此前,五金城集团召开清廉国企示范工程创建工作部署会,围绕打造清廉细胞、清廉国企的目标要求,部署落实各项工作。

五金城集团成立了清廉国企创建领导小组,研究制定《关于推进清廉国企示范工程创建工作的实施方案》,传达学习文件精神,落实工作责任,并对清廉文化上墙工作开展前期准备工作。目前,该集团已完成党委与各部门(公司)党风廉政建设责任书签订工作。

电力扩容 保障生产

12日,我市光明送变电工程有限公司组织人员对长城工业功能分区返还地7号变进行配变杆架组装、电缆线路搭接及配电控制柜调试工作,保障企业复工复产。

记者 章芳敏
通讯员 夏雷 摄



方岩镇群策群力助力企业复工复产

记者 叶宁 通讯员 洪湖琛

本报讯 近日,记者从方岩镇政府获悉,该镇领导班子成员分组深入镇域范围内16家规上企业开展“三服务”活动。

每到一家企业,指导组一行都与企业负责人进行详细交谈,了解企业

在复工复产过程中遇到的重点、难点问题后,从企业立场出发,群策群力,解决企业燃眉之急、后顾之忧,力争全镇经济社会发展早日全面步入正常轨道。

为切实贯彻市委市政府“两手都要硬、两战都要赢”的部署要求,指导组除了实地了解企业相关情

况外,还向企业分发了口罩等防疫物资。

记者了解到,截至12日16时,方岩镇规上企业复工员工1555人,复工率达到86%。接下来,该镇将继续加大对镇域范围内企业的支持力度,帮助企业复工复产,解决企业实际困难。

古山镇举行现场人才招聘会

100多家企业提供3000多个岗位

记者 李梦楚

本报讯 13日上午,古山镇古山村综合市场内人头攒动,进入招聘会的外来务工人员络绎不绝。

古山镇招聘会相关负责人介绍:进场人员必须出示绿色健康码或通行证,测量体温,然后扫码登录古山镇招聘登记管理系统,填写姓名、手机号码、身份证号码、户籍地址、返永时间等信息。有需要的务工人员还可扫码领取口罩、消毒水等防疫礼包。

据了解,前期,古山镇鼓励引导企业发挥主观能动性,包车助企业老员工回流,成效明显。但在走访过程中,镇联企干部也了解到各企业仍存在用工缺口。为办好此次招聘会,该镇备足“功课”,与移动公司合作,

通过大数据分析,向该镇及周边镇非永康籍的外来务工人员推送招工短信约20万条,告知招聘会地址等信息。同时,该镇联企干部与各企业取得联系,促使有用工需求的企业积极参加此次招聘会。

企业可以帮助解决孩子入学问题吗?我想应聘,但我没有相关工作经验,怎么办?招聘会现场,外来务工人员与各企业相关负责人面对面、一对一交流,详细了解岗位要求、薪酬待遇等信息,希望找到一份适合自己的工作。

我们公司不仅薪资待遇好,还能帮助古山基地员工子女入学,还有高温补贴、医疗互助、免费体检、员工旅游等福利。此次古山、城西、芝英3个基地共提供100多个岗位,其中古山基地的岗位很是紧俏,想报名的可得抓紧了。

浙江星月门业有限公司相关负责人介绍完后,前来咨询的外来务工人员很快与该公司签订了就业意向。

凯丰集团有限公司的咨询台前同样围满了人。见外来务工人员担心自己工作经验不足,怕进公司后不能很快适应工作,该公司相关负责人立即给求职者吃了一颗“定心丸”:不用担心,很多岗位都有老师傅带着你们边做边学。

据悉,此次招聘会将从13日持续到15日,共有100多家企业参与,为求职者提供了3000多个岗位。下一步,古山镇还将结合招聘登记管理系统登记的大数据信息,帮助有就业意愿的外来务工人员 and 有用工需求的企业精准对接,有序推动企业复工复产和群众稳岗就业。

2月24日,花街镇倪宅村壶山路房东裘某红、房东倪某仙、房东沈某华,均未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

2月25日,江南街道滨河路浙江奥卓环保有限公司、花街镇花街村永康市麦卡工贸有限公司、经济开发区皂墅小区房东陈某军,均未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战“疫”需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

